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I)
readIn(x);
case x of

- writen(Czero’);
/3,5,7,9>writeln(‘odd)’
.4,6,8: writeln(‘even)’;

A) 1. ; é
for c:=10 downto 4
begin
wrlteln(
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E)
program testl;
var
a,b,m: real;
fullname: string[50];

writeln ("A®ote 10 ovopaten®vopo to pobnt');
readIn(fullname);
writeln('Awote Tov TpoPop1kd kot to ypartd Pabuo tov
pabnt’);
readln(a,b);
m:=(a+b)/2; @
1f m>9.5 then
writeln('Emtoyia’)
else writeln ('Amotuyiod);
end. @7
OEMA 2

2. Tomkéc mo; TIKEG mopapeTpot: k,p
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begin
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OEMA 3

Program theme3;
var

cat: char;

tm: real;

d, cost: integer;

begin
writeln('Awote katnyopia aibovcag');
readln(cat);
writeln('Adote teTpayovikd pétpa Kou nuéPeS');

readln(tm, d);
if tm>200 then
writeln('Agev vdpyet Ko {

else
begin
if cat='A' then
1f tm<=100then
ost:=60*d
else if t n
ootog givat:',cost);
end;

end;

end

[Mapampnon: An@m 01 MOGELG IE YEVIOKDOIKL
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OEMA 4

program theme4;
var
men,women,kids,years,1:integer;
fullname:string[50];

fyl: char;

al,a2 total,sal:real;
begin

men:=0;

women:=0;

for 1:=1 to 60 do

begin
writeln('Awote T0o ovoputeEn®VLO:);

men:=men+1;
kids=2 then
al:=50
else if kids>=3 then
al:=120;

end
else if fyl=T" then

begin
women:=women-+1;
if kids=2 then

al:=80
else if kids>=3 then
@ al:=160;
end;
if years<=10 then

a2:=sal*0.03
else a2:=sal*0.08;
total:=total+al+a2;
write(total: 10:2, ' evp®');
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end
else writeln('Agv dikarovote avénon');
end;
writeln("Avtpeg: ',men);
writeln('Tvvaikeg: ',women);
end.

[Mopatipnon: Amodektég eivon Ko 01 AOGELS PE YEVOOKMDIKAL
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